



Не является секретом, что каждый спортсмен желает иметь самую быструю лодку. Парусный спорт — технический вид спорта, и победа зависит не только от личных качеств спортсмена, но и от того, как настроена его яхта. Конечно, каждый гонщик настраивает свою яхту, исходя из своего опыта и под свои параметры и особенности, но путь к более оптимальным параметрам получается гораздо короче, если знаешь опыт других и выявленные принципы и закономерности. За почти 70 лет в классе «Финн» наработан громадный багаж знаний. Частичкой этого и самым интересным мы пытаемся поделиться здесь. Итак, изучаем материальную часть, а дальше — творческих вам успехов в поиске вашей собственной скорости!

ИЗУЧАЕМ МАТЕРИАЛЬНУЮ ЧАСТЬ